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 ( גרסה ב)   2025 א  מועד קיץ 582שאלון  – תשובות סופיות

𝑅א.  .1 = √16 − 𝑡 

𝑡ב.  = 8 

 ג.
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2√4ד.  + 4 

 לא ה.

 

SMא.  .2 =
1

2
𝑢 +

1

2
𝑣 − 𝑤 

 ב. הוכחה

,𝐶(6,18,0)ג.  𝐷(6,8,0) 

18𝑥ד.  − 6𝑦 + 5𝑧 = 0 

 נכונה – II  נכונה, – Iה. 

 

𝑦. א .3 = −𝑥 + 2 

 הוכחהב. 

𝑏( 1)ג.  = 256, 𝛼 = 45° 

𝑏, 24 -שמתחלק ב  𝑛  כלעבור  (2)     = 2𝑛 בהתאמה 

 

𝑥   (1א. ) .4 ≠ ln(𝑎)  ∶ 𝑎 > 0 

           ∶ 𝑎 <  x  כל 0

𝑥: כאשר (2)      → 𝑦 :ישרה,   ∞ =  הוא אסימפטוטה אופקית 0

𝑥: כאשר           → 𝑦 :ישרה,   ∞− =  הוא אסימפטוטה אופקית 0

𝑎 כאשר (3)      > 𝑥הפונקציה עולה בתחומים:  0 < ln(𝑎) , 𝑥 > ln (𝑎) 

𝑎כאשר            <  x  הפונקציה יורדת לכל 0

𝑎 -מתאים ל IIב. גרף  = 5 

𝑎 -מתאים ל IIIגרף      = −5 

𝑥( 1)ג.  ≠ ln(5) , 𝑥 ≠ ln (10) 
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𝑥 אסימפטוטה אנכית: (2)    = ln (10) 

𝑥) אסימפטוטות אופקיות:         → ∞) :𝑦 = 1  ,(𝑥 → −∞) :𝑦 =
1

2
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 לא ה.

 

𝑥 (1א. ) .5 ≠ 0 

 IIגרף  (2)     

±) (1ב. )
1

𝑒
 , 0) , (±𝑒, 0) 

    (2) min(±1, −4) 

 ג. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑥 (1) ד. > 0, 𝑥 ≠
1

𝑒
 , 𝑥 ≠ 𝑒 

    (2) ln (
8

3
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